
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/3                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثالث في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/3                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/3     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثالث اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade3                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 للصف الثالث الأساس ي في مادة الرياضيات ) الجمع ( ثانيةالوحدة التدريبات متنوعة على 

 :  ستخدم إحدى خواص الجمع لإتمام ما يليا •

A - 6 + …….. =  6                                     B -   ( 7 + 5 ) + …………. = ( 5 + 7 ) + 4 

 C - 10 + 3 = 3 + …………                       D - (3 + 2 ) + ………….  = 3 + ( 2 +1 )   

 :  دم مجموع كل مما يلي ذهنيا  ستخا •

 A – ( 8 + 2 ) + 7 =  ……..          B – (6 + 3 ) + 9 =……..         C – (12 + 0 ) + 5 + …… = 20 

 : أكمل الجمل العددية للأشكال أدناه ، والتي تُظهر خاصية التجميع في الجمع •

 ( 3 + 2 ) + ……… = 3 + (……+….. ) 
 (2 + …… ) + 1  = …… + (4 +….. ) 

 :  كل مجموع .حدد خاصية الجمعأوجد  •

58 + …….. =  58              (5 + 7 ) + 6 = ……….          3 + ….. = 9 , ….. + 3 = 9 

 خاصية .............................        خاصية ........................              خاصية ........................         

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :  استخدم جدول الجمع للإجابة •

التي تبين أن  بلون أزقللأعداد  المستقيم القطريظلل  - 1
 . 8 المجاميع تساوي

يبين كل منهما مجموع  باللون الأصفرظلل مربعين  – 2
 . 10و  0العددين 

 ما الخاصيتان اللتان يوضحهما هذا التظليل ؟   

..... ..........................خاصية .........................
 .....................................خاصية....................

الذي يمثل مجاميع أحد  الأحمرباللون  صف الأعدادظلل  – 3
 . 4العدد الحدود الجمعية لها هو 

ظلل عمود الأعداد بلون أخضر الذي يمثل مجاميع أحد  – 4
 . 6العدد الحدود الجمعية لها هو 

يمثل كلا منهما مجموع  برتقاليبلون ظلل مربعين  – 5
 . 9و  3العددين 

 أي خاصية يوضحهما هذا التظليل ؟ ........................

 حوط الحدين الجمعيين الذين يجعلان مجموع المربعات داخل

 اكتب الجملة العددية . ..................................      

 

 

 

  : أجب و حوّط الإجابة الصحيحة  •



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فكّك الحدود الجمعية من أجل الجمع الذهني: •

5 2 3 

5 2 6 

+ 

= 

= 

+ + 

+ + 

= + + 

1 6 2 

4 3 5 

+ 

= 

= 

+ + 

+ + 

= + + 

  من أجل الجمع الذهني: كوّن عشرة أو مئة •



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :القيمة المكانية المذكورةاحسب تقديراً . قرّب كل حد جمعي إلى  •

 ، العشرات  34 + 65

 ــــــــــــــــــــــــــ + ــــــــــــــــــ = ــــــــــــــــــ

 ، المئات 207 + 3,327  

 ـــــــــــ = ـــــــــــــــــــ + ــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : أعلى قيمة مكانية لهاحسب تقديراً . قرّب كل حد جمعي إلى  •



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  اختر الإجابة الصحيحة : - ∞

 
 :                 جملة الجمع التي تحتاج إلى إعادة التجميع هي   -2

 .5,402 + 1,456 –ج           .371 + 223 –أ 

 .5,977 + 2,333 –د         .7,606 + 2,390 –ب 

 :                 ، ما تحته خط يعُرف بــ   43  +281 324 =  -3

 المجموع . –ج        . حد جمعي –أ 

 قيمة مجهولة . –د       . جملة جمع  -ب

 :                 يكون الناتج  بالتقريب للقيمة المكانية الأعلى 234+  583  -4

 . 810  –ج          .800 –أ 

 .880 –د      . 817 –ب 

 :                 الإضافة حصلت بمقدار  4,632         4,532   -1

 .100 -ج        . 1 –أ 

 .1,000 –د      .10 –ب 

  :اجمع و تحقق من صحة الحل  •

 : التقدير

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 التقدير :

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 التقدير :

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :اجمع لايجاد القيمة المجهولة  •



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


